



# IDA-VIRU JAHIMEESTE SELTS

**Juhatuse koosolek**

17. mai 2017.a.

Jõhvi , Oru 1a.

## **PROTOKOLL 05-2017**

Koosoleku algus kell 12.02

Lõpp kell 13.30

Koosolekut juhatas: juhatuse esimees Tarmo Tomson.

Protokollis: spetsialist/raamatupidaja Talvi Vestel.

Koosolekul osalesid:

Juhatuse liikmed: Raimu Aia , Kaupo Tihvan , Tarmo Tomson , Aare Aalja,  
Sulev Tooming ja Marko Vinni.

Puudus: juhatuse liige , Andrei Šilin ( seoses tööülesannetega). .

Tegevjuht: Egert Malts puudus- puhkusel.

Koosolekul osales revisjonikomisjoni esimees : Raivo Keskla.

## **PÄEVAKORD**

1. Konju lasketiiru tee.
2. Ida-Viru JMS volinike/üldkoosoleku kokkukutsumine.

3. Muud küsimused ( Ida-Viru Jahilaskurklubi taotlus, Ida-Viru Maakonna

Jahindusnõukogu koosoleku protokoll , Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolek).

**1. Konju lasketiiru tee.**

**Lahendamata on siiani Konju lasketiiru tee küsimus. 2016.a. augustis saatis Ida-Viru JMS Nupsu kinnistu omanikule avalduse kinnisasjale reaalservituudi ( teeservituut) seadmiseks. Vastust avaldusele ei ole siiani saanud. Peale põhjalikku arutelu**

**otsustati: 1;1: juhatuse liige , Marko Vinni , püüab saavutada kokkulepet tee kasutamise osas läbirääkimiste teel.**

**Poolt : 6 juhatuse liiget.**

**2. Ida-Viru JMS –i volinike/üldkoosoleku kokkukutsumine.**

**Ida-Viru JMS juhatuse liikmed arutasid 03.06.2017.a. toimuva Seltsi volinike /üldkoosoleku kokkukutsumist. Kinnitati koosolekule pakutav päevakord , kodukord , päevakava , IVJS-i majandusaasta tegevussuunad 2017.a , 2016.a majandusaasta aastaaruanne , 2016.a majandusaasta eelarve täitmine ja 2017.a eelarve . Kogu materjal saata laiali 19.05.2016.a. jahtkondadele tutvumiseks.**

**3 . Muud küsimused ( Ida-Viru Jahilaskurklubi taotlus, Ida-Viru Maakonna Jahindusnõukogu koosoleku protokoll , Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolek).**

**3,1: Ida-Viru Jahilaskurklubi taotlus.**

**Ida-Viru JMS on laekunud taotlus materiaalse abi saamiseks. Juhatuse liikmed arutasid esitatud taotlust.**

**Juhatuse liige , Kaupo Tihvan , taandas ennast selle küsimuse otsustamisest.**

**Otsustati:4,1;1 – abistada Ida-Viru Jahilaskurklubi materiaalselt 3500.- €.**

**Poolt: 5 juhatuse liiget.**

**3,2: Ida-Viru Maakonna Jahindusnõukogu koosoleku protokoll.**

**Ida-Viru Maakonna Jahindusnõukogu koosolek leidis vastavalt oma protokollile 19.04.2017 nr 13-15/17/21 punktile 2`` Lugada 14.07.2016 jahindusnõukogus metskitse küttemahuh kokkulepe osaliselt täidetuks. Küsida selgitust Ida-Viru Jahimeeste Seltsi kaudu järgnevatelt jahipiirkonna kasutajatelt: Kivinõmme , Mäetaguse , Permisküla , Sillamäe , Tamme ja Vaivara metskitse küttemahuh mittetäitmise kohta``.**  
**Arutati antud olukorda ja seda ,et Ida-Viru JMS peab kirjalikult esitama selgituse juulis toimuvaks jahindusnõukoguks otsustati: kõik eelnimetatud jahtkonnad peavad kirjalikult esitama 26.06.2017.a. oma selgituse küttemahuh mittetäitmise kohta.**

**3,3: Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolek.**

**25.05.2017.a toimub Raplamaal , Kehtnas Eesti Jahimeeste Seltsi volinike koosolek. Esindajateks Ida-Viru JMS poolt esitati EJM-ile volinike koosolekule järgmised volinikud : Aare Aalja , Raimu Aia , Karl-Johannes Kärner , Kaupo Tihvan, Tarmo Tomson , Egert Malts , Raivo Keskla , Marko Vinni ja Arvo Lehtla.**

**Tarmo Tomson**  
Koosoleku juhataja

**Talvi Vestel**  
Protokollija

*/Allkirjastatud digitaalselt/*

*/Allkirjastatud digitaalselt/*